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Ha npuctaHu ctoas10 7 kopabaei.

K 06eay nognabinio ewé 5 kopabaen

K KOHUYy gHA 7 KOpab/en ywao B n1aBaHue.
CKO/1bKO Kopab/eu ocTtanoch B Boae?




A/vHa Tena 6yporo measeas 2 M 50 cm,
a macca 750 Kr

AnvHa Tena 6enoro megBeaA Ha 50 CM
6o/blIe , yem y Gyporo megBeas, a
Macca Te/na Ha 250 Kr 6o/bLue
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2+9=9+2

2+98+804+96=(2+98)+(804+96)









3126
4292
7418




byt N s W D w oH» W D - L

[lopbl Mo3rogpom

| ‘: ™ -
¢*‘u

" e




B ZY EX T 7N EXYY EXT7IN EXYY EXT 75

Peka [JpyXObl

‘ e *: A...-.‘:) :" s O
= ‘%‘tﬁﬁﬂs‘.ﬁﬁ!'ﬁl"’"{ - & o
’..‘PO\‘ vy ) " .”t

- e o










Ne?

1.CTP 60 Ne 262




